الاجوبه باللون الاحمر في الاختياري واللي بلون الاحمر مقابل الاختيارات يعني توضيح الاجوبه بعد باللون الاحمر
هو مادل على معنى في نفسه ولميقترن بزمان:
أ-الاسم
ب-الفعل>> مادل على معنى في نفسه واقترن بزمان
ج-الحرف>> مادل على معنى في غيره ولم يقترن بزمان
د-الجملة>>هي الكلام المفيد وتتألف من فعل وفاعل او مبتدأ وخبر}}} 
2-من علاماتالاسم:
أ-يقبل قد والسين وسوف>>> من علامات الفعل
ب-يقبل تاء التأنيث الساكنة وتاءالفاعل ونون التوكيد>> من علامات الفعل
ج-يقبل النداء والتنوين والجر والتعريفوالإسناد
د-كل ماسبق غير صحيح
3-علامات إعرابالمثنى:
أ-يرفع بالضمة وينصب بالفتحة ويجربالكسرة>>> جمع التكسير
ب-يرفع بالألف وينصب بالياء ويجربالياء
ج-يرفع بالضمة وينصب ويجربالكسرة
د-يرفع بالواو وينصب بالياء ويجربالياء>>>جمع المذكر السالم 
4-علامات إعراب الأفعال الخمسة:
أ-ترفع بثبوت النون وتنصب وتجزمبحذفها
ب-ترفع بحذف النون وتنصب وتجزمبثبوتها
ج-ترفع بالواوو تنصب بالألف وتجربالياء
د-ترفع بالضمة وتنصب بالفتحة وتجربالكسرة
5-الخطأ في هذه العبارة (كان زيد ُذونظر):
أ-زيدُ والصحيح زيداً
ب-ذو والصحيحذي
ج-ذووالصحيح ذا
د-نظر والصحيح نظراً


6-الخطأ في هذه العبارة(طفق الزارعُ يحصدُ):
أ-طفق والصحيح إن
ب-الزارعُ والصحيحالزارعَ
ج-يحصدُ والصحيح يحصدَ
د-يحصدُ والصحيح أنيحصدُ
7-البناء هو:
أ-التغير في آخر الكلمة بسبب رفع أو نصب أوجزم>>> جزء من تعريف الاعراب 
ب-ثباتآخر الكلمة على حالة واحدة تختلف حسب موقعها في الكلام
ج-ثبات آخر الكلمة على حالة واحدةلاتفارقها مهما اختلف موقعها في الكلام
د-التغير في آخر الكلمة تبعا لمايقتضيه مكانها في الجملة >>>جزء من تعريف الاعراب
8-هو مايسبب لحوق علامة معينة بآخرالكلمة:
أ-العامل
ب- المعمول>>> هو الكلمة التي تأثرت بسبب خارجي فظهرت عليها العلامه
ج-الموقع>>> هو مايحدد وظيفة الكلمه ومفرداتها
د-العلامه}}} هي الاشاره التي تدل على مواقع الكلمه المختلفه 
9-الخطأ في هذه العبارة(إن زيدٌ ذونظر):
أ-إن والصحيح كان
ب-زيدٌ والصحيحزيداً
ج-ذو والصحيح ذا
د-نظر والصحيحنظرٌ
10-يعرب جمع المؤنث السالم كالتالي:
أ-يرفع بالضمة وينصب ويجربالكسرة
ب-يرفع بالضمة وينصب بالفتحة ويجربالكسرة>>> الاسم المفرد وجمع التكسير
ج-يرفع بالضمة وينصب ويجربالفتحة>>> الممنوع من الصرف 
د-يرفع بالواو وينصب ويجربالياء>>> جمع مذكر سالم 

11-إعراب الإسمالمنقوص:
أ-يرفع بالضمة الظاهرة وينصب بالفتحة الظاهرة ويجربالكسرة المقدرة>> غلط
ب-يرفع بالضمة المقدرة وينصب بالفتحة الظاهرة ويجربالكسرة المقدرة>>> الاسم المنقوص
ج-يرفع بالضمة المقدرة وينصب بالفتحة المقدرة ويجربالكسرة المقدرة>>> الاسم المقصور
د-يرفع بالضمة المقدرة وينصب بالفتحة الظاهرة ويجربالكسرة الظاهرة>> غلط
12-علامات بناء الفعل الماضي:
أ-يبنى عموما على الفتح وعلى السكون إذا اتصلت به تاءالفاعل والمخاطبة ونون النسوة ونا الفاعلين وعلى الضم إذا اتصلت به واو الجماعة
ب-يبنىعلى السكون إذا كان صحيح الآخر وعلى حذف حرف العلة إذا كان مضارعه معتل الآخر وعلىحذف النون إذا كان مضارعه من الأفعال الخمسة>>> علامات بناء الفعل الامر.
ج-يبنى على الفتح دائما>> غلط
د-يبنى علىالفتح عموما وعلى السكون إذا اتصلت به واو الجماعة وعلى السكون إذا اتصلت بهنونا لتوكيد >>> علامات بناء الفعل المضارع.
الخطأ في العبارة :(لم يرمي ْزيدٌ الكرة):
أ-الخطأ يرمي ْوالصحيح يرم لانه سبقه لم ولم حرف جزم وهو مجزوم بحذف الياء نتكلم عن يرمي 
ب-الخطأ زيدٌوالصحيح زيداً ماتجي زيدآ ولا زيدو 
ج-الخطأ يرميْ والصحيح يرميَ تجي يرمي اذا سبقها لن وتكون منصوبه لان لن حرف نصب
د-العبارة صحيحة
-92يبنى الفعل المضارع على الفتح إذا :
أ-اتصلت به إحدى نوني التوكيد الثقيلة أو الثقيلة صح مبني مثل ليسجنن (مثقله)ليكونا (مخففه)
ب-اتصلت به نون النسوة فعل مضارع مبني ع السكون مبني مثل يرضعن اولادهن
ج-اتصلت به واو الجماعة معرب علامته مرفوع بثبوت النون مثل يكتبون
د-اتصلت به تاء المخاطبة وتاء الفاعل اذا اتصل فعل المضارع بياء المخاطبه منصوب بحذف النون مثل لن تكتبي اما تاء الفاعل مالقيت ؟؟
93-اسم مرفوع وهو الصفة أو العمل المسند إلى المبتدأ:
أ-الفاعل مرفوع وقد يجر لفظا باضافته للمصدر مثل كفى بالله شهيدا\ولابد ان يكون موجود في الجمله الفعليه سواء مستتر اوظاهر لانه جزء اساسي \وانيكون متاخر عن الفعل \واذا كان الفاعل اسم لابد ان يتجردفعله من تثنيه اوجمع لان الفاعل مثنى اوجمع اسما ظاهر
ب-نائب الفاعل اسم مرفوع ياتي بعد فعل مبني للمجهول اوشبهه ويحل محل فاعل المحذووف
ج-الخبر
د-اسم كان وأخواتهاترفع المبتدا وتنصب الخبر
94-يبنى المنادى على الضم إذا كان:
أ-مضافاَ 
ب-نكرة غير مقصودة لاحظو في الثلاث الاختياري هي عكس الاجابه الصحيحه 
ج-شبيهاً بالمضاف
د-علماً لشخص أو مكان غير المضاف وايضا الظروف المبهمه المقطوعه من الاضافه \ووالنكره المقصوده 

95-العبارة الصحيحة:
أ-أحَدَ عشر كوكباً
ب-إحدى عشر كوكباً نقول مثلا احدى واربعون – واحد وعشرون 
ج-إحدى عشرةً كوكباً
د-أحدُعشرُكوكباً
96-التنوين في الاسم المنتهي بحرف صحيح:
أ-سوءاً نفس ب
ب-جزءاً اسم منتهي بهمزه متطرفه قبلها واو
ج-شيئاً اسم منتهي بهمزه متطرفه قبلها ياءاو حرف صحيح مثل دفئآ 
د-قادماً
97-تثنية مرفأ:
أ-مرفأان 
ب-مرفئان
ج-مرفأءن
د-مرفآن الاصل كانت مرفأان وفي التثنيه تنقلب الى مد
98-أعرب ماتحته خط:(وجدت في الكتاب اثني عشرة صفحة ):
أ-مثنى منصوب وعلامة نصبه الياء
ب-مثنى مرفوع وعلامة رفعه الألف اعراب 12 اثنتا او اثنان ((يرفع بالالف )) واثنتي اواثني ((ينصب اويجر بالياء ))) 
ج-مثنى مجرور وعلامة جره الياء
د-مضاف إليه مجرور وعلامة جره الياء لأنه مثنى
99-علامتان من علامات الترقيم يوضع بينهما ماينقل بنصه من الكلام:
أ-الشرطتان توضع بين الجمل الاعتراضيه مثل الصحابه –رضوان الله عليهم –فادهشني سيرتهم فيتصل ماقبل الشرطه بمابعد الشرطه
ب-القوسان توضع بين الجمل التفسيريه او الجمل المعترضه ولاترتبط مع غيرها في الكلام مثل جده(بضم الجيم وكسرها)مدينه... او بين جور وشيراز (وهي قصبه فارس ) عشرون خـ....
ج-النقطتان توضع بعد القول مثل قال : والكلام المنقول اوالمجمل والتفصيل او التفيل والمجمل مثل العقل ,والصحه ,و...،:تلك هي النعم......
د-علامة التنصيص
100-من حروف الجر:
أ-هذامن اسماء الاشاره وهي هذا وهذه وهذان وهاتان 
ب-ذلك
ج-حينما
د-من
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